## Уведомление о проведении публичных консультаций

Вид нормативного правового	Проект решения Совета городского округа
акта	город Уфа Республики Башкортостан
Наименование нормативного	О внесении изменений в Правила
правового акта	землепользования и застройки городского
	округа город Уфа Республики Башкортостан
Планируемый срок	Март-апрель 2024 года
вступления нормативного	
правового акта в силу	
Круг лиц, на которых будет	1) органы государственной власти
распространено действие	Российской Федерации (в пределах своей
нормативного правового акта	компетенции);
	2) органы государственной власти
	Республики Башкортостан (в пределах своей
	компетенции);
	3) муниципальные органы
	(уполномоченные органы местного
	самоуправления);
	4) субъекты предпринимательской
	деятельности;
	5) граждане
Необходимость установления	Вступает в силу с момента подписания
переходного периода	решения Совета городского округа город
	Уфа Республики Башкортостан.
Краткое изложение цели	Внесение изменений в Правила
регулирования	землепользования и застройки городского
	округа город Уфа Республики Башкортостан
	с целью уточнения границ территориальных
	зон Ж1.116, Р2.108 в соответствии с
	представлением Прокуратуры г.Уфы об
	устранении нарушений федерального
	законодательства №Прдр-20500009-17-24/-
	20800009 от 15.02.2024г. и протестом
	Прокуратуры г.Уфы от 21.02.2024г.
	№Прдп-1-24 на отдельные положения
	решения Совета городского округа город
	Уфа Республики Башкортостан от
	28.09.2022г. №18/5 «Об утверждении
	Правил землепользования и застройки
	городского округа город Уфа Республики
	Башкортостан».
Перечень действующих	Статьи 30 и 32 Градостроительного кодекса
нормативных правовых актов	Российской Федерации;
	статья 13 Устава городского округа город
	Уфа Республики Башкортостан.

Of a syan a syan five way to a my	Поблатиче положения Поблатиче
Обоснование необходимости	Необходимо изменение: Необходимо
разработки нормативного	изменение: внесение изменений в Правила
правового акта	землепользования и застройки на основании
	решений Комиссии по правилам
	землепользования и застройки городского
	округа город Уфа Республики Башкортостан
	№ 124.
Сведения о разработчике	Антонова Марина Александровна –
нормативного правового акта	заместитель начальника Главного
	управления архитектуры и
	градостроительства Администрации ГО г.Уфа РБ
	Адрес: г.Уфа, ул. Российская, д. 50
	Контакты:
	телефон 284-46-52
	электронная почта uaig@ufanet.ru
Срок, в течение которого	В течение 5 рабочих дней с момента
принимаются предложения	опубликования на сайте Администрации ГО
	г. Уфа РБ в разделе «Оценка регулирующего
	воздействия»
Способ представления	Направление мнений посредством
предложений	электронной почты.
	Багаутдинова Гульнара Зуфаровна -
	начальник отдела муниципальных услуг
	Управления экономики и инвестиций
	Администрации ГО г. Уфа РБ
	Контакты:
	телефон 279-12-52
	электронная почта: orv@ufacity.info
Иная информация	STERIPOINIUM NO 114. OI VIOLUITUS, MITO
тпал ипформация	